

# 海鷗通訊

香港海鷗助學團 2010年12月（第十七期）

海鷗，飛高看遠，不懼風和浪

燭光，你傳我遞，延續熱和光

## 小海鷗傳來的聲音

學生：07-280崔玲玲 內蒙古大學公共衛生管理學院

善長：譚裕民

敬愛的譚叔叔：

您好！很高興再次收到您的來信，感受您殷切關懷！

時光如練，歲月如梭，大三的時光轉瞬即逝。回想上個學期的學習生活，估計是我進入大學以來最忙碌的一學期了。雖然事情很多，有時忙得甚至有些不可開交，但在周圍朋友的支持下，讓我堅持下了所有，並且都很好的完成了。

今年是我們學校的學風建設年，學校對我們學習及考評都做了更高要求。為了較好完成學期末的考評任務，考前近一個月時間我都在進行非常緊湊的複習，無暇顧及其他。終於功夫不負有心人，我終究順利通過了各科考試。但是由於夜以繼日的學習，眼睛沒有得到較好的休息，導致視力下降很多，不過相信通過假期的調整，我的視力還會恢復如初的。

7月12日我結束了各科考試，但是前天我才回到了家，正式開始了我的假期。您一定會好奇為什麼我這麼晚才回家吧？這段時間我可做了一件很有意義的是呢！我們學校成立了“內蒙古衛生政策研究所”。今年學校的衛生政策研究所接下了美國中華基金會(CMB)項目，因此學校面對全校徵集了三十名學生做志願者，來協助老師們做入戶調查、收集資料以完成調研專案。7月15日，我通過了面試，正式成為了本次調研項目的志願者，我為此感到十分驕傲和自豪；18至19日兩天，我們進行了有關培訓，在接受了培訓後，我更有信心很好完成老師分配的任務，事實上也確實如此。這次活動歷時不到一個星期，每日工作都十分緊湊，雖然工作量較大，同學們也都很累，但休息時同學們仍然談笑風生，分享著工作時遇到的趣事。同學們都樂觀積極，相處其樂融融，大家結成了不一般的友誼，有一次擴大了朋友的圈子。調研任務在大家齊心合力下很快就完成了，我們的表現得到了老師們的肯定和贊許。大家很滿足的踏上了回家旅途，但彼此心中都還存有幾分眷戀、幾分不舍。回到了家中，還經常魂牽夢繞，很多同學都說自己經常夢到調研時的情景，醒來還帶著幾分喜悅！

由於參加調研，縮短了我的假期，但卻使我收穫頗多。如果再有這樣的機會，相信我還會義無反顧的參加，因為它使我收穫，使我擁有了不一樣的感受，促進了我的成長和成熟。

很感激您一如既往的支持，讓我能夠得償所願。我會不斷地努力，不斷地豐富自己，以報答您的恩情，早日回饋社會！

願您及家人，樂-順-福-旺！好人一生平安！

此致

祝好！

## 2010年度新疆助學

2010年度香港海鷗助學團新疆之旅於10月29日(星期五)至11月3日(星期三)完滿舉行過，共籌得善款人民幣2,605,650.00，受助同學有325名，隨團出發的善長達98位，連同去年275名受助學生及婦聯大學等領導，令結對當日人數多達接近八百人，場面熱鬧溫馨，2010「行善行樂」光碟正在製作中，完成後定必第一時間通告各位海鷗好友。



左上圖：

浩浩蕩蕩的九十八位善長抵達新疆烏魯木齊機場，當然立即來個大合照留念。

右下圖：

善長到新疆農業大學舉行結對儀式

左一：熱孜萬·艾拜女士(全國婦聯副主席)

左二：靳諾女士(自治區副主席)

右一：李治元先生(助學團名譽團長)

右二：盧沃棠先生(助學團發起人)



← 手抓飯



粟米薄餅甜點



羊腿及乾果



### 冷知識 - 人跑步速度的極限是多少？

答案：

美國懷俄明大學的科學家從生物角度，計算出人體肌肉移動頻率的極限，相信人跑步時速的極限可達每小時六十四公里，即是只需六點六七秒，就可完成一百米的短跑，快過牙買加飛人保特創下的九點五八秒記錄。

(資料節錄自08.02.2010「頭條日報」)

香港海鷗助學團辦事處

地址：香港灣仔軒尼詩338號北海中心16樓F室

電話：(852) 2521-1886

傳真：(852) 2521-6138

電郵：[general@fullyleader.com.hk](mailto:general@fullyleader.com.hk)

網址：<http://www.seagulls-scholarship.com>

